



## Referat d. 17.03.25

Deltagere: bestyrelsen og ledelsen på Gården

Afbud:

Kage: Nanna

Ordstyrer: Nanna

Referent: Line

19.00-19.30

### 1. Bestyrelsen konstituerer sig

Formand: Christian

Kassér: Morten

Sekretær: Line

Menigt medlem: Steffen og Nanna.

19.30 -21.30

Deltagere: bestyrelsen og ledelsen på Gården

### 1. Referat fra sidste møde godkendes og underskrives

### 2. Bordet rundt, velkommen til de nye, hvem er vi hver især

### 3. Nyt fra Gården

- Nicolajs orange lap
  - Investeringsovervejelser; d. 28/3 er der arrangeret et møde med banken omkring Gårdens muligheder for investering. Til næste bestyrelsesmøde, vil mulighederne blive fremlagt.
  - 1. April er der blevet ansat en ny rengøringshjælp og den tidligere aftale er blevet opsagt.
  - Ny fastelavnsfest er blevet afholdt, d. 20/3 skal der være evaluering omkring arrangementet.
  - D. 19/3 skal Nicolaj deltage i et møde med menighedsrådet, omkring et nyt skovområde i Ryde.
  - 10/11 maj - personale weekend ved Gråsten. Hvor nyt personale skal sættes ind i Gårdes værdier og drøftes på ny blandt hele personalegruppen.
  - Regnskabet for 2024 bliver sendt ind til Holstebro kommune.

### 4. Nyt fra bestyrelsen

- Gåturen fra Gården til skolen om morgenen for SFO børnene
  - Ledelsen og bestyrelsen har diskuteret problemstillingen og alle har i enighed besluttet, at turen til og fra Gården er med til at give børnene robusthed,



selvstændighed og en god social læring. Gården og skolen er trygge ved at gåturen til og fra skolen fortsat vil være en del af hverdagen på Gården.

- Forårsfesten 2026
  - Til næste bestyrelsesmøde skal der drøftes aktiviteter, underholdning og en endelig dato.

**5. Datoer for bestyrelsesmøder – frem til august**

a. 28/4 – 20/5 – 17/6 – 18/8

**6. Evt.**